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RESOLUCION IM / 26175
VISTO: 

El expediente Nº 671 del año 2024 y.
CONSIDERANDO:

Que, por el mismo la Srta. Fornero Natali Fabiana, DNI: 36.796.416 de esta ciudad de San Jorge Solicita CEDER las ACCIONES que posee como adherente Nº 05152 del plan “SAN JORGE VIVIENDA PROPIA 3” a favor del Sr. Fornero Gonzalo Andrés DNI: 35.167.900, Nacido el 01 de agosto de 1990, domiciliado en San Juan Nº 1367 de esta ciudad, estado civil soltero.

Que, la Dirección Municipal de la Vivienda informa que la Srta. Fornero Natali Fabiana se encuentra inscripta como adherente adjudicataria Nº 05152 del plan mencionado;

Que, Según la ordenanza Nº 2010 de fecha del 26 de diciembre de 2013, en su art. 14 establece que el adjudicatario o no de la vivienda podrá ceder a un tercero los derechos y obligaciones emergentes del plan, contando siempre con la expresa conformidad de la Dirección Municipal de la Vivienda;

Que, el Sr. Fornero Gonzalo Andrés Deberá cumplimentar los requisitos establecidos en el art. Nº3 de la Ordenanza Nº2010 Para poder acceder como adherente al plan “SAN JORGE VIVIENDA PROPIA III”;

Por todo ello, el intendente Municipal de la ciudad de San Jorge, en uso de las atribuciones que le son propias:

RESUELVE:

ART1 1º) Instrúyase a la Dirección Municipal de Vivienda para que realice los trámites necesarios para proceder con la cesión de las acciones a favor del Sr. Fornero Gonzalo Andrés, Dando cumplimiento a lo estipulado en el art. 3º y el art. 14º de la Ordenanza Nº 2010 de fecha 26 de diciembre de 2013.-
ART. 2º) Comuníquese al interesado por medio fehaciente.-

ART. 3º) Comuníquese, Publíquese, Dese copia al registro Municipal y archivase.

Dada en la Intendencia de San Jorge, Ciudad Sanmartiniana, Departamento San Martin, Provincia de Santa Fe a los 8 días del mes de mayo de dos mil veinticuatro.
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